

三岁娃到小诊所看病 才挂完一瓶水就出事了

“我儿子刚进诊所时精神很好，看到门口有个秤，还吵着要称体重。后来医生诊断，儿子咽喉有点发炎，交钱开了药，两瓶水还没挂完，人就不行了。”昨天下午，宋女士在浦口顶山的民仁门诊部门前痛哭流涕。5月25日，她和家人带着三岁的儿子晓亮(化名)到这家诊所挂水，没想到水还没挂完，孩子就不行了。

现代快报记者 孙申文/摄



晓亮(化名)的家人再次来到诊所，这里已大门紧锁

挂水时，孩子开始吐

宋女士和老公郑先生来自安徽五河，郑先生在浦口一家单位做厨师，一家人住在顶山的员工宿舍里。晓亮生于2010年12月，正在上幼儿园小班。5月25日下午1点多，宋女士见晓亮流鼻涕，还有点咳嗽，就和家人带着他到附近商城小区内的民仁门诊部看病。一名医生给晓亮量了体温，38℃，又检查了晓亮的咽喉，说有点发炎。医生随后开了药，又让晓亮做皮试，说要挂两瓶水。下午1点48分，皮试做完，晓亮开始挂水。

宋女士回忆，才挂完一瓶水，晓亮就开始吐，然后胳膊发紫，嘴唇发白发肿。宋女士连忙喊护士要求转院，“我要求拔掉针头，诊所的人还说没事。我只好打120，可急救车一时来不了，我又拨打110喊警车。”下午两点多，警察赶来，诊所医生才抱着晓亮上了警车，紧急转往浦口人民医院，医生虽尽力抢救，但晓亮不治身亡。死亡通知单上写着：“因心搏、呼吸骤停，出现休克，经抢救无效于下午3时45分死亡。”

妈妈说：挂水前孩子精神很好

昨天下午，宋女士与家人再次来到民仁门诊部，大门紧锁，诊所负责人已被警方带走调查。看到玻璃门内靠墙的一排塑料椅，宋女士指着一个椅子嚎啕大哭，“我的宝宝就是坐在那张椅子上挂水的，进诊所时他精神还很好，怎么突然就没了呢？”

宋女士说，那天晓亮虽然流鼻涕，但精神很好，早上还抢她手

机玩游戏，中午还要买玩具。说到这里，宋女士又忍不住哭了起来，“晓亮很懂事很会哄人，看我心烦不高兴，就搂着我脖子说，宝宝不惹妈妈生气了，宝宝最听妈妈的话。”

在诊所做皮试时，医护人员用针管在他手腕上扎了一针。宋女士说，宝宝不哭，哭起来多羞呀，晓亮硬是没哭一声。

浦口区卫生局： 先要确定死因

事发后，晓亮家人已经委托浦口区卫生局向法医中心请求尸检。浦口区卫生局医政科工作人员告诉现代快报记者，首先要进行尸检，确定死亡原因，搞清楚是医生用药有问题还是药品质量有问题。如果死亡与药品质量有关，则由诊所追溯药品生产厂家的责任；如果是不该用这个药，医生没有对症下药，就要追究医生的责任。

这位工作人员还说，民仁门诊部是民营诊所，有合法的行医执照，过去在顶山菜场附近经营，大约一年前搬到商城小区，负责人姓王，已被派出所带走调查。至于给晓亮看病的那名医生有没有行医资格，医政科也将着手调查。

医生给晓亮开的“注射证”上写着3种药名，医政科人士看了后说，这3种药分别是头孢唑肟、沐舒坦和维生素C，用药有没有问题还要等调查结果出来才能判断。

德国4D技术再攀“即刻种植”难度高峰

10个人种牙，8个选雅度

门牙撞飞 南京小伙全城寻医

门牙对于每一个人来说都是至关重要，不仅涉及初步语言发音，在一个人的面部外观也是占有举足轻重的地位。南京某高校的在校大学生小李近日遇到了这样一种麻烦事。一颗门牙是他课余最大的爱好，在前两天的一场比赛中，由于撞击过于激烈，树桩过程中小李的一个门牙被对方球员

撞飞了，这可要命了！

事情发生后小李立马前往南京某三甲口腔医院进行了咨询，然而医生提出的延期种植方案，小李并不接受。

“医生说种植过程需要3个月，从种下和植体愈合等种植体与牙槽骨结合稳定后再到进行后期手术。这就意味着我要顶着这个洞风冒雨度过这3个月，吃

东西不方便也就算了，形象尽毁啊，这么做的话3个月都没法见人了。”

咨询了南京多家口腔机构，均是一档空壳店。小李并不放弃，在打算到了雅度齿科的网站后，刚刚做过“即刻种植牙”即刻种植的高雅度种植手术后，小李抱着试一试的态度来到了雅度齿科。

雅度专家 再挑种植新难度

雅度齿科中方院长朱培培博士介绍，前牙区的牙齿要进行种植，尤其是门牙，本身种植难度就大。门牙与上颌窦紧密相连，在手术方案设计和种植时必须非常小心，不慎种植容易造成种植体穿入上颌窦，导致种植失败。另一方面，上颌门牙关系到面部美观和语言功能，不仅是小李几乎绝大多数的门牙缺失患者都会要求过

即刻种植、即刻戴冠的种植手术。如果将门牙种植的难度比作是每一个鸡蛋立起来，那么门牙即刻种植的难度就好比在这个立起来的鸡蛋上再插一个鸡蛋，其难度大小可想而知。

在经过了详细的口腔CT检查后，雅度齿科中德专家团为小李组织了会诊，雅度齿科德方院长亚历克斯博士提出了引导钉精准种植的方案。即导

航种植技术是目前第五代先进的牙齿种植技术，通过全程计算机导航，取代传统种植技术全凭主观经验和经验种植，完全避免种植体植入位置不精确，手术创伤大的缺点。通过口腔CT扫描，术前方案设计，3D打印种植导板，与种植体植入种植体等一系列标准化手术流程，最终将种植体植入预定位置，同时即刻修复缺牙牙冠。

即刻种植 不只是“门面”问题

在亚历克斯博士和朱培培博士的共同操作下，小李的门牙终于如愿以偿地种下去了。“朱博士的技术非常高，现在种上的门牙跟旁边的真牙几乎一模一样，不说还真看不出。虽然外界上没意识到，现在戴的是临时牙冠，不能咬太硬的东西。但是相比之前其他医生给的建议，让我等3个月，已经好太多了，雅度齿科果然什

么厉害！”

朱晓瑜博士介绍，门牙即刻种植的诉求虽然很多患者都是顾及个人形象美观的问题，其实，从专业的口腔医学角度来讲，门牙缺失即刻即刻种植一方能最大程度延缓牙槽骨吸收的问题，相比延期种植即刻种植牙槽骨条件较佳，有利于将种植体植入理想的解剖位置，更符合生物力学的



预约电话：025-83116699

地址：中山路132号凯润5号（金陵中学对面）